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Ο Μέγας Παρακλητικός Κανόνας προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο στην Ι.Μονή Παναγίας 
Φανερωμένης Ιεράπετρας
/ Ιερές Μονές

Με τη συμμετοχή πολλών προσκυνητών τελέσθηκε στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Φανερωμένης Ιεράπετρας η ακολουθία του 
Εσπερινού και του Μεγάλου Παρακλητικού Κανόνος προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο, κατά την οποία χοροστάτησε, ευλόγησε 
τους προσφερόμενους άρτους και κήρυξε επίκαιρα τον θείο 
λόγο ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος.

Στην ομιλία του, το απόγευμα της Κυριακής 7 Αυγούστου 2022, ο Σεβασμιώτατος 
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αναφέρθηκε στoν ιερό πρόσωπο της ταπεινής κόρης της Ναζαρέτ και στα 
χαρακτηριστικά της που την κατέστησαν σκεύος εκλογής του Θεού για να 
σαρκωθεί το δεύτερο πρόσωπο της Αγίας Τριάδας απ᾽ αυτήν με την ενέργεια του 
Αγίου Πνεύματος, και ιδιαιτέρως στην άκρα ταπείνωση, την καθαρότητα-
αγνότητα και την υπακοή στο θέλημα του Θεού.

Επίσης, επεσήμανε την ιδιαίτερη σχέση προς την Κυρά Φανερωμένη και τη μεγάλη 
ευλάβεια των πιστών προς τη Μητέρα του Θεού και όλου του κόσμου, όπως 
φανερώνει το πλήθος των προσκυνητών από όλο τον Νομό Λασιθίου, και μάλιστα 
πολλών νέων, που προσφεύγουν σ’ αυτή και έρχονται πεζή στην ιστορική Μονή της 
Παναγίας της Φανερωμένης, για να προσκυνήσουν τη θαυματουργή εικόνα της, να 
εκπληρώσουν κάποιο προσωπικό τους τάμα, να αποθέσουν τις σκέψεις, τις αγωνίες 
και τους πειρασμούς τους.

Η Παναγία η Φανερωμένη, φωλιασμένη σαν αετοφωλιά στο ιερό σπήλαιό της, 
αποτελεί τη διαχρονική προστασία και το ασφαλές καταφύγιο όλων μας, που 
βρισκόμαστε σε συμφορές, περιστάσεις, ανάγκες, θλίψεις, ζάλες και τρικυμίες της 
ζωής. Τέλος, ευχήθηκε η Παναγία Μητέρα όλου του κόσμου να σώζει την 
κληρονομία Της, να σκεπάζει με το ιερό μαφόριό της, να μεσιτεύει, να βοηθά και 
να προστατεύει όλους από κάθε δοκιμασία και πειρασμό.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Πέτρας και 
Χερρονήσου Εφημέριος του Ιερού Ναού Τιμίου Σταυρού πόλεως Αγίου Νικολάου 
πρωτ. Ιωάννης Γεροντής και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ 
παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης 
και οι Πατέρες της Μονής Πανοσιολ. Ηγούμενος Αρχιμ. Παῒσιος Δερμιτζάκης και 
Οσιολ. Ιερομόναχος π. Τίτος Ματαλλιωτάκης.

 






